

Erratum

Manuscript: The chest and aging: radiological findings

Publication: Jornal Brasileiro de Pneumologia. 2012;38(5):656-65

DOI:10.1590/S1806-37132012000500016

On page 656 of the original publication, in the third line, where is written “Gustavo Pontes de Meireles” should be read “Gustavo Souza Meirelles.”

On pages 658, 660, 662, and 664 of the original publication, in the header, where is written “Meireles GP” should be read “Meirelles GS.”

On page 665 of the original publication, in the “about the authors” section, in the fourth line, where is written “Gustavo Pontes de Meireles” should be read “Gustavo Souza Meirelles.”